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Εξερεύνησε τη γειτονιά σου και αναζήτησε την τέχνη του δρόμου!

Θα ανακαλύψεις πού μπορείς να τη βρεις, θα μιλήσεις με τους κατοίκους, θα
προσπαθήσεις να καταλάβεις τα μοτίβα που κρύβονται πίσω από την τέχνη και
ενδεχομένως να κατανοήσεις λίγο καλύτερα τη γειτονιά σου.

Τι θεωρείται "τέχνη του δρόμου";

Συζήτησέ το με το φιλαράκι σου.
Δημιουργήστε μαζί δύο νοερούς χάρτες, έναν με τη λέξη "δρόμος" στη μέση και έναν με
τη λέξη "τέχνη" στη μέση. Προσθέστε γύρω τους λέξεις ή εκφράσεις, τις οποίες συνδέετε
με αυτές τις δύο λέξεις και αρχίστε να δημιουργείτε ένα δίκτυο λέξεων. Διασταυρώνονται
κάπου οι νοεροί χάρτες;

Είστε έτοιμοι να ανακαλύψετε τη γειτονιά σας από μια διαφορετική οπτική γωνία; Πάμε!

Μαζί με το φιλαράκι σου, προσπαθήστε να βρείτε έναν χάρτη της
γειτονιάς σας, τον οποίο μπορείτε να πάρετε μαζί σας και να
βγείτε έξω να ρίξετε μια ματιά. 

Ψάξτε για ζωγραφιές, πίνακες, γκράφιτι, αυτοκόλλητα... σε τοίχους, κάδους
απορριμμάτων, διαφημιστικές πινακίδες...
Βήμα 1: 
Μετρήστε πόσα έργα βρήκατε και σημειώστε τη θέση τους στο χάρτη. Αν δεν μπορέσατε
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να βρείτε χάρτη της γειτονιάς σας, σημειώστε την τοποθεσία σε ένα κομμάτι χαρτί (οδός,
όνομα του κτιρίου...). 
Βήμα 2: 
Υπάρχουν σημεία της γειτονιάς σας στα οποία η τέχνη του δρόμου είναι ιδιαίτερα συχνή;
Υπάρχουν αντίθετα σημεία στα οποία υπάρχει ελάχιστη ή καθόλου τέχνη του δρόμου;
Βήμα 3:
Μπορείτε να κάνετε μια σύνδεση μεταξύ ενός κτιρίου και της τέχνης του δρόμου;

Μαζί με το φιλαράκι σου, ρωτήστε τους περαστικούς και τους κατοίκους της γειτονιάς τη
γνώμη τους για την τέχνη του δρόμου/τα γκράφιτι σε δημόσιους χώρους.
Μπορείτε επίσης να ρωτήσετε τους φίλους σας ή την οικογένειά σας τι γνώμη έχουν για
την τέχνη που εκτίθεται στους δρόμους.
Αν θέλετε και οι ερωτώμενοι συμφωνούν, μπορείτε να καταγράψετε τις απαντήσεις τους
π.χ. με το μικρόφωνο ενός κινητού τηλεφώνου. Διαφορετικά, απλώς κρατήστε σημειώσεις
για τις απαντήσεις.

Η τέχνη του δρόμου στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

Βήμα 1:
Βρείτε στο Διαδίκτυο ιστοσελίδες που ασχολούνται με την τέχνη του δρόμου.
Αναγνωρίζετε κάποια από τα έργα τέχνης του δρόμου σε αυτούς τους δικτυακούς τόπους;
Έχετε βρει εικόνες με παρόμοιο στυλ στη γειτονιά σας;

Βήμα 3:
Υπάρχουν καλλιτέχνες του δρόμου από τη γειτονιά σας, οι οποίοι καταγράφουν τη
δημιουργία των έργων τους στο Διαδίκτυο - όπως ο διάσημος καλλιτέχνης γκράφιτι
Banksy από το Λονδίνο;
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Δημιουργήστε ένα φυλλάδιο, μια ανάρτηση, ένα podcast ή ένα βίντεο για
την τέχνη του δρόμου της γειτονιάς σας!

Βήμα 1:
Μαζί επιλέξτε το έργο ή τα έργα τέχνης που βρήκατε πιο ενδιαφέροντα στη γειτονιά σας.
Μπορείτε να το/τα ζωγραφίσετε ή να ανεβάσετε φωτογραφίες τους. 

Βήμα 2:
Γράψτε αποσπάσματα από τις συνεντεύξεις που πήρατε και προσθέστε τη δική σας
γνώμη για την τέχνη του δρόμου.

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Θα μπορούσατε να είστε καλλιτέχνες του δρόμου;
Δημιουργήστε μαζί ένα έργο τέχνης που θα μπορούσε να είναι τέχνη του δρόμου, αν
βρισκόταν στο δρόμο. Μπορείτε να σχεδιάσετε, να ζωγραφίσετε ή να χρησιμοποιήσετε
ψηφιακά ή πραγματικά εργαλεία.
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Σκεφτείτε την τέχνη του δρόμου που έχετε δει. 
Τι λέει για τους καλλιτέχνες, τη γειτονιά και τους ανθρώπους που ζουν εδώ; 
Αν δεν υπάρχει τέχνη του δρόμου, τι σας λέει αυτό για την πόλη και τους κατοίκους της; 
Συζητήστε το μεταξύ σας και φτιάξτε μια καρτ ποστάλ!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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